

Курсанты университета провели Урок мужества в Кировском районе



Весна дарит нам тёплое, яркое солнце. В мае цветы, деревья и вся окружающая каждого из нас природа начинает расцветать, наполняя пространство букетом из самых различных запахов в сопровождении мирного пения птиц. В это время года мы наблюдаем голубое, чистое небо.

Именно в мае, когда жизнь рождается заново, в России празднуют великий день Победы 9 мая! В каждом доме, школе, вузе, на работе – люди возлагают цветы в честь памяти героям, общаются с ветеранами, пересматривают старые фильмы и вспоминают о тяжелых и героических временах войны.

В России об этой войне знают с самого юного возраста. Так, в детском садике №43 комбинированного вида Кировского района Санкт-Петербурга каждый год собираются представители всех поколений: дети, школьники, курсанты, родители, воспитатели, ветераны. И курсанты Института «Морская академия» Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова были приглашены в этот детский сад на урок мужества. Дети выступали с песнями и танцами, стихотворениями. На торжественном мероприятии собрались и ветераны, которые читали стихотворения собственного сочинения, а также рассказали свои истории жизни.

Для детей в возрасте от трех до шести лет представители нашего университета казались самыми настоящими взрослыми героями. Поэтому с большим интересом они восприняли их выступления. Курсант четвертого курса факультета Навигации и связи Института «Морская академия» Сергей Лютко прочитал стихотворение собственного сочинения своего ученика, кадета седьмого класса ГБОУ СОШ №290 Владимира Силина, под названием «Девчоночка», а курсант второго курса Общеинженерного факультета Андрей Пухниченко исполнил песню военных лет.

